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Ata da 41' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Everaldo Eurípedes Campos, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 13 de novembro de 2017, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery 

Andrade Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo 

Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. O senhor presidente convidou o prefeito de Campos Altos 

Paulo Cezar de Almeida para fazer parte da composição da Mesa. Seguidamente solicitou à secretária  Michelle  

leitura do trecho bíblico. Na sequencia registrou a ilustre presença da Banda Lira Santo Antônio em 

comemoração ao Dia da Proclamação da República, que será lembrado no próximo dia 15 de novembro. Na 

oportunidade, o senhor presidente passou a palavra ao vereador Jonnas que leu uma mensagem em referência 

aos registros históricos sobre a Proclamação da República, momento em que a Banda tocou o Hino Nacional e 

faz mais uma apresentação. Prosseguindo a reunião, o senhor presidente solicitou ao 1° secretário, vereador  

Luciano  Haroldo Ribeiro Alves, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi 

colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. Dando início à pauta passou-se à 

leitura do projeto de lei 041/2017 que cria o Conselho Municipal de Esportes e dá outras providências, sendo 

encaminhado às comissões de assuntos diversos e de educação (também ligada ao esporte). A seguir passou-

se à discussão e votação em 10  turno do projeto de resolução 033/2017 de autoria do vereador Frederico, que 

objetiva tornar obrigatória a publicação dos atos do Legislativo Municipal por meio das redes sociais, o qual foi 

aprovado por todos os edis. Seguidamente passou-se à votação do Requerimento 15/2017, de autoria do 

vereador Frederico, que solicita ao Prefeito que seja encaminhado à Câmara Municipal cópia do processo 

licitatório ou de dispensa, realizado para a contratação da empresa responsável pela coleta de lixo na cidade de 

Campos Altos. Todos os vereadores votaram a favor do referido requerimento. Eleição da Nova Mesa Diretora 

para o Exercício de 2018. Também foi aprovada a Proposta de Moção de Pêsames, apresentada pelos 

vereadores Everaldo e ltagina aos familiares de Evandro José Terto. Dando continuidade à reunião passou-se à 

eleição da nova Mesa Diretora da Câmara Municipal para o exercício de 2018. 0 senhor presidente comunicou 

que foi formada chapa única para concorrer à referida eleição, tendo como membros: Vereadora Cléia Maria da 

Silva para o cargo de presidente; vereador Everaldo Eurípedes Campos, vice-presidente; vereador Maicon 

Donizete dos Santos Xavier, 1° secretário, e vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves como 2° secretário. Após a 

votação aberta e conforme o resultado do boletim, a chapa única que concorreu à eleição da Mesa Diretora 

recebeu 9 (nove) votos favoráveis, sendo portanto, eleita para o exercício de 2018. Na sequencia a Banda fez 

mais uma bela apresentação. Em assuntos diverso
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Conferência Municipal de Educação, ocasião em que ele falou sobre o rateio das sobras do FUNDEB e teve 

uma afirmativa positiva por parte do prefeito, inclusive mencionou o empenho dos vereadores Frederico e Itagina 

em prol dos profissionais da educação no tocante à distribuição do FUNDEB. O vereador  Luciano  relatou 

reclamações recebidas de alguns pacientes sobre o atendimento no Pronto Atendimento Municipal. Agradeceu 

ao prefeito e ao secretário municipal de obras pela manutenção das estradas vicinais do município de Campos 

Altos; e falou sobre a indicação que será encaminhada ao Poder Executivo sugerindo a sinalização do acesso 

do Santuário à BR 262. 0 senhor presidente, vereador Everaldo enfatizou que o mérito da efetivação do rateio 

das sobras do Fundeb deve ser dado à vereadora ltagina que desde o princípio do ano tem falado sobre o 

assunto nas reuniões da Câmara e tem feito tal pedido ao Prefeito. Na ocasião, a vereadora Itagina 

complementou o assunto e cumprimentou a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal. O vereador Frederico 

também teceu comentários sobre o rateio do FUNDEB e parabenizou a organização do trilhão e do evento em 

comemoração à Semana da Consciência Negra. O vereador Maicon parabenizou a vereadora Itagina referente 

ao FUNDEB e parabenizou o Prefeito pelo atendimento de seu ofício sobre o recapeamento de vias públicas e 

pela coleta de lixo. O vereador Edilon agradeceu ao prefeito e ao secretário municipal de obras pela manutenção 

de uma rua no Bairro Lázaro Leite. A vereadora Cléia agradeceu o apoio dos vereadores membros da sua chapa 

que foi eleita para a Mesa Diretora de 2018, bem como a confiança recebida pelos colegas parlamentares e 

frisou que se empenhará muito para o bom desenvolvimento dos trabalhos legislativos em sua presidência. Não 

havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Luciano  Haroldo Ribeiro Alves (1° Secretário) 	  

Maicon Donizete dos Santos Xavier (2° Secretário) 
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